

## 辽宁东港市法轮功学员 王春华、王桂芳被绑架迫害

【明慧网】3月15日上午，王春华和王桂芳在街上讲真相，被不明真相的人举报，被绑架到东港市开发区派出所，又分别被非法抄家，后被非法行政拘留15天。王桂芳当天被绑架到丹东市拘留所时，因为血压高，拘留所不收，东港市开发区派出所孙成维等人让拘留所给王桂芳强行灌降压药，强行收进拘留所。

3月30日，15天非法拘留到期后，派出所不让家属去接，派出所去接，直接把她们绑架到丹东市公安医院检查身体，要把她们直接转到刑事看守所。

王春华因为检查出乳腺癌，晚上十一点多，被放回家，被非法监视居住。

王桂芳当天被强行吃了三种降压药，检查身体正常，被强行送进看守所。在看守所，被非法关押30天后，于4月30日下午回家，目前被非法监视居住。由开发区派出所转到居住地花园派出所，去接人时开发区派出所片警孙成维态度很恶劣，说要随叫随到，不能够离开本地，要离开时要报备到主管所片警。◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁大连法轮功学员从伟被高新园区河口派出所警察绑架

5月9日下午，高新园区河口派出所警察绑架在单位上班的法轮功学员从伟，随后从伟被非法家抄，大法物品被抄走。警察根据监控拍照从伟发放真相资料，已经有一段时间了。详情请知情者补充。

办案警察姓付。

### 辽宁省李翠玉今年3月被非法拘留15天，回家后仍被监控

李翠玉，阜新市清河门区人。她今年3月20日晚上7点40左右去清河门区政府2号楼去发真相资料遭绑架。后来被行政拘留15天。李翠玉回来这段时间，社区的人一直在监控她的生活行动。

### 辽宁省锦州市凌海法轮功学员张德国被非法转到大连市监狱

据悉，辽宁省锦州市凌海法轮功学员张德国由锦州监狱新收监区被转往大连市监狱第十二监区关押迫害。

### 辽宁省锦州市法轮功学员周玉祯被非法行政拘留

2024年4月30日被锦州市公安局古塔分局保安派出所绑架的锦州市法轮功学员周玉祯被非法行政拘留15天。

### 沈阳市法库县法轮功学员何明英被非法庭审时间更新

沈阳市浑南区法院原定2024年5月8日对何明英进行非法庭审，近日，法院通知律师及家属，开庭日期改为5月16日（下周四），上午九时，法院二楼第十六法庭。

### 辽宁省营口盖州市法轮功学员刘凤从被绑架

4月14日，辽宁省营口盖州市法轮功学员刘凤（女）讲真相送真相资料时，被盖州市太阳升派出所警察绑架，被送到营口市看守所



非法关押。

### 辽宁大连甘井子法轮功学员董玉水被新华路派出所绑架

5月4日上午8点，新华路派出所警察绑架在家的法轮功学员董玉水，现在关押在新华路派出所，具体情况不明。

### 大连市中山区法轮功学员李锦玲被警察上门骚扰

2024年4月11日上午，辽宁省大连市中山区海军广场派出所警察冯涛打两次电话骚扰法轮功学员李锦玲，4月22日又打电话骚扰。

4月24日，警察冯涛和陈姓警察以电信诈骗科普为借口又上门骚扰，他们手里拿着防电信诈骗的科普宣传单，想骗取家人开门，李锦玲与丈夫没有给他们开门。李锦玲的丈夫善意的对他们说：“我理解你们，你们也没办法，是上边压下来的，你们不得不过场。”李锦玲问：“你们这宣传单是挨家挨户送吗？”他们就马上装模作样的敲旁边住户的门，然后说他家没有人。

### 大连市金普新区石河街道刘成斌、梅淑莲夫妻被骚扰

四月中旬，辽宁省大连市金普新区石河街道（原大连市金州区石河镇）刘成斌、梅淑莲夫妻被屯长王云清闯到家中骚扰，要求他俩签“不炼功保证”，被梅淑莲拒绝。◇

# 信仰真善忍 辽宁沈阳市七旬廉晶再遭枉判一年半

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市沈北新区法轮功学员廉晶老先生，二零二三年三月七日，被沈阳市公安局铁西分局警察绑架；二零二四年五月初获悉，廉晶被当地法院非法判一年半，被勒索罚款五千元。

## 信仰真善忍 身心健康

廉晶，74岁左右，辽宁地矿测绘院的退休职工，家住沈阳市沈北新区。廉晶在地质系统工作，常年野外，落下了一身病。

廉晶修炼法轮大法，法轮功神奇的功效令廉晶受益无穷，不但折磨他多年的头疼病不翼而飞，因野外工作而落下的一身病也好了。

## 善心传真相 遭枉法判刑

二零二二年三月下旬，廉晶在沈北新区唐三家子给一个开拖拉机的人讲法轮功真相，遭其构陷，被沈阳市公安局沈北新区分局新城子街派出所警察姜锋绑架至派出所。

警察从廉晶身份证信息查找到他儿子的手机，非法扣押了他的自行车及三千元钱后，才把他放回家。之后，警察又给廉晶的儿子打电话，扬言这事不算完。

二零二三年三月七日，廉晶被

沈阳市公安局铁西分局警察绑架。此后，廉晶遭公检法合伙构陷。

二零二四年五月初获悉，廉晶被当地法院非法判一年半，勒索罚款五千元。廉晶的儿子不得不借钱为父亲付这违法的罚款。中共的迫害给廉晶的家庭造成深深的伤害和痛苦。

## 曾被非法劳教和秘密判刑

在中共对法轮功迫害的二十五年中，廉晶坚持修炼法轮大法，按照真、善、忍做人，曾被非法劳教和非法判刑。

二零零二年，廉晶被非法劳教两年，被关押迫害一年零三个月。

二零一六年四月二十六日，廉晶在沈北新区黄家锡伯族乡六王村，给当地一处兵营门岗士兵讲法轮功真相，被这些军人暴打、报警，廉晶被沈阳市新城子派出所警察绑架、抄家。

二零一六年七月二十七日，廉晶被沈阳市沈北新区法院非法庭审，虽然廉晶身体被迫害的很虚弱，但他当庭反对司法人员对自己的犯罪指控，信仰无罪，共产党违法。后廉晶被秘密非法判刑三年。

二零一六年十月，廉晶被劫入

辽宁省本溪监狱迫害，监狱根据“上级”的指示，为实现其百分之百“转化率”，采用毒打、关小号、锁地环、抻床、老虎凳、用燃烧的烟头烤、电击、浇凉水毒打、背铐、奴役等残酷的手段折磨法轮功学员，强迫其放弃信仰。

二零一九年四月二十六日，廉晶三年冤狱期满，走出本溪监狱。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

# 大连法轮功学员李芬遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年四月二十五日，大连市法轮功学员李芬在大连市看守所内遭非法视频开庭，整个庭审过程如同儿戏，仅仅经过十分钟就收场，当庭没有宣判。

公诉人是大连市甘井子区检察院检察官唐铭，审判长是大连市甘井子区法院法官高扬。庭审原定于上午九点三十分开始，结果一直拖到十一点四十五分才开庭。

李芬，女，现年58岁，家住大连市甘井子区乾峰海景花园。二零二三年四月十八日晚上7点左右，大连市甘井子区钻石湾派出所警察着便装，胁迫李芬家的邻居敲

开李芬的家门。七八个人闯进李芬家，有个别人穿着警服。有人给李芬和其家人播放了疑似李芬去发资料的监控录像，并说有住户拿着自家门镜猫眼摄像头拍摄到的录像到派出所恶告。随后非法抄家，把打印机、复印机、师父法像、大法书以及李芬平时穿的衣服都被抄走了，说这是“证据”。

李芬被非法关押在钻石湾派出所两天后，送到大连第二拘留所非法行政拘留禁15天。

二零二三年十一月十五日上午，甘井子区钻石湾派出所王姓男警察（电话15734124329）把李芬骗到派出所，说要李芬进行刑事

起诉。在体检时查出李芬血压高压220、低压90-100，还有其它病症。在身体状况不适合关押的情况下，警察还是强行把李芬非法关押进大连市看守所。因李芬身体状况不佳，看守所一直把她关在观察室，没敢关入普通监室。

李芬的家属心急如焚，担忧她的身体，更怕中共公检法人员的险恶居心。

根据明慧网自二零二三年一月至二零二四年一月的报道统计，二零二三年，辽宁省法轮功学员被迫害致死或含冤离世28人，被非法判刑至少121人，被绑架、抄家至少374人次。◇

迫害法轮功 法网难逃